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FOABUINE W MAAHE UHCAA

B HAYKE U TEXHUKE BCTPEYAIOTCSH KAK o EHb B0k
TAK U1 OYEHb MANbIE NMONOXWUTENbL 1CITA:
OBBEM 3EM/IV 1 083 000 000 00 KM3

OUAMETP MONEKY/bl BOObI ¢ ,0000000003
3TU YACNA HEYOOBHO LIMTATb U 3ANUCHIB
C STUMM YMCTIANY HEYJ],OBHO BbINONHATE
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S0PMYAA: O = ae10’,
20e 1a¢10, n — yenoe

* 3T0 CTAHDAPTHEI N BUD YHUCAA

® 1 083 000 000 000 =1,083°10"
® 0,0000000003=3°10"
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JIOPIDOK UNUCAA

}~, k0 o f JIOPIDOK UUCAA DAET IPEDCTABAEHUE O TOM,
- HACKOABKO BEAUKO AU MAAO UHCAO.

. JIOPIDOK UUCAA 1,083°10 PABEH 12.

FOABULON TIOAOXUTEABHEIU TIOPTDOK
JIOKAIFH BAET, UTO UUCAO BEAUKO.

P e J[OPIDOK UHCAA 310" PABEH -10.

| | _ FOABUION JIO MODYAIO OTPUUATEABHEI U
l _— J0PIDOX JIOKA3IH BAET, UTO UUCAO MAAO.

* gorspox uncaad=a® 10" easzxn




A= 4350000 |

- zkssoooo, |
--—
{1350000-4 55-1 Glr r 000508

o,oooa;os
"B n=-d

= Hlo000508=50t 10°]




IIpeacraBum kaxaoe u3 uncea 1 083 000 000 000 u
0,0000000003 B BuI€ MPOU3BEACHUS YMCIIA, 3aKIIFOYECHHOTO
MEXY €AUHUIIEN U JECAThIO, U COOTBETCTBYIOIIEU CTEIICHU
yucia 10:

1083000000 000=1,083-10%

’

it 5290920900099, 50560]0(1)4—(1)?0000000003 B

cmanoapmuom eude. B TakoM BHIE MOXHO MPEACTABUATH
1000€ MOJT0KUTEIBHOE YHUCIIO.



[Ipumep l.

a =4 350 000 Otaenus 3amsaToun 6 mudp
CIIpaBa, Mbl YMCHBIIWIN YUCIIO
a=435"-10°

aB 10° pas. modTomy a Gosblire
uucia 4,35 B 10° pas.

Mpumep2 a=5,08:10* =5,081/10* =5,08 - 104 .

1.701 - 103
I 3.(1,701 - 10 : (3,78 - 107%) == 5
pumep 3. ( ) i ( ) 378 - 102

=0,45-10° =45 - 10*.



NEVNCTBUA C YACTTAMU, SAMNTMCAHHBLIMMA
B CTAHOAPTHOM BULE

1)CnoxeHuve (BblYMUTaHUE) Ynucen,
3anuvcaHHbIX B CTaHOAPTHOM BUuge.

UToObI CNOXUTL UIN BbIYECTb Yncna
3anncaHHble B cTaHAApTHOM BUAE HaAo:

BbIMNOJIHANTb CITO>KEHUE NJTTN BbIHUTaAHNE YNCET],

3anucaTtb Yncrna B 00blYHOM Buae (B Buae
Llenoro Yncna nnu gecatn4yHon apoodn).



MPUMEPbLI. HAVOUTE SHAYEHUE
BblPAXXEHNA.




NEVNCTBUA C YACTTAMU, SAMNTMCAHHBLIMMA
B CTAHOAPTHOM BULE

2)YMHOXeHue Yyucen, 3anmcaHHbIX B
CTaHOApTHOM Bupe.

YT00Obl NEPEMHOXNTL YMCa, 3aNUCaHHbIE B
cTaHA4apTHOM BUAe Hao:

YMHOXWUTb YNCNOBYIO YacTb YMCIIa Ha
YMCMNOBYIO, @ CTEMNEHHYIO YacTb Ha
CTEMEHHY!IO;



MPUMEPbLI. HAVOUTE SHAYEHUE
BblPAXXEHNA.




NEVNCTBUA C YACTTAMU, SAMNTMCAHHBLIMMA
B CTAHOAPTHOM BULE

3)deneHue Yynucen, 3anNUCaHHbIX B
cTaHOApPTHOM BUAe.

YTo6bI pasgennutb Ynucna, 3anmcaHHbIe B
cTaHOapTHOM BMae Haao:

pa3gennTb YMCIOBYIO YacTb YMcna Ha
YMCMNOBYIO, @ CTEMNEHHYIO YacTb Ha
CTEMEHHYIO;

I-IOJ-I_TI:)-



MPUMEPbLI. HAVOUTE SHAYEHUNE
BblPAXXEHNA. i




OENCTBUA C YACNAMU SATTMCAHHBIMU B
CTAHOAPTHOM BULE

4)Bo3BeneHue B cTeneHb Yncen,
3anncaHHbIX B CTaHOAPTHOM Buae.

UT00Obl BO3BECTU B CTENEHb YMNCNa,
3anncaHHble B CTaHAApPTHOM BuAe Hago

BO3BECTU B laHHYIO CTENEHb YNCITOBYHO U
CTeneHHyr YaCtb AaHHOIo YUCria.

[Tony4yeHHble npon3BeaeHUa NEPEMHOXUTD.




MPUMEPbLI. HAVOUTE SHAYEHUE
BblPAXXEHNA.
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BbIHUNCITUTE NPON3BEAEHUE

HaiiguTe sHaveHue seipakeqna (4,9 - 10—3) (4- 10=2 ).

b s

HaiinuTe sHaveHue seipakeHna (3,4 - 10—2) (5- 10"2).

b s

HaliauTe 3HaYEHWE BbIpaKEHWMA (7,7 . 10_4) (5 . 1072 )

b s

HaliauTe 3HaYEHWE BbIPaKEHWMA (9,2 - 10 2) (9 . 10_4).

b s



BbIHUNCITUTE NPON3BEAEHUE

HaiinuTe sHaveHme Boipaxenmua (2 - 102) = (19- 10" 6).

b ®

HaldauTe 3Ha4YeHWE BbIPBKEHUA (2 . 103) £ (12 . 10_3).

b=

HaliauTe 3Ha4YEHWE BbIDKEHKUA (6 102 ) s ( 16-10"° )

b ®

HaliaWTe 3HAYEHWE BhIPAKEHUA ( 16- 102 ) 2 ( 13- 104).

b ®



YucneHHOCTb HaceneHua Kutaa cocTtaenaet 1,3 - 10° yenosex, a ®paHymm — 6,1 - 107 yenosek. Bo ckonbko pa3 YMCNEHHOCTb
HaceneHwAa Kutaa Bonblwe YMCNeHHOCTM HaceneHua PpaHymmn?

1) npumepHo B 4,7 pasa
2) npumepHo B 210 pas
3) npumepHo B 21 pas

4) npumepHo B 2,1 pasa

 »

YcneHHoC T Hacenenua KuTaa cocTaenaet 1,3 - 10° YenoBek, a YrpauHel — 4.6 - 107 yenosek. Bo ckonbko pa3 YMCNEHHOCTb
HaceneHuA Kutaq bonblie YMCNeHHOCTH HaceneHua YrpauHb?

1) npumepHo B 28 pas
2) npumepHo B 280 pas
3) npumepHo B 2,8 pasa

4) npumepHo B 3,5 pasa

 ®

YucneHHocTe HaceneHuA Kiutaa coctaenAet 1,3 - 10° yenoeek, a Mranum — 5,8 - 107 yenosek. Bo ckonbko pa3 YMCNEHHOCTL HACENeHuA
Kutaa 6onblie YMCNeHHOCTWM HaceneHua Mtanum?

1) npumepHo B 4,5 pasa
2) npumepHo B 2,2 pasa
3) npumepHo B 220 pas

4) npumepHo B 22 pasa

 »




HaceneHue ApreHTuHe! cocTaenaeT 4,2 - 107 yenosex, a nnowaake ee TeppUTopMY pasHa 2,8 - 10° kw2, Cronbko B CPEeAHEM NPUX0AMTCA
RuTENER Ha 1 KB, KM?

1) npumepHo 15 yenosek

2) npumepHo 1,5 Yenoeeka
3) npumepHo 0,7 Yenosexa

4) npumepro 0,07 yenoeexa

bs G0ACE]

PaccToanue oT 3emnu Ao ConHua pasHo 147 MIH kM. Kak 3Ta BENMYMHA 3aNMCEIBAETCA B CTAHAANTHOM BUAE?
1) 147 - 10% km
2) 147-10%km
3) 147107 km

4) 147 10°% km

o3 GAAACLC

PacctoaHue oT CaTypHa — oaHOA M3 nnaHeT ConHevHoi cucTemel — Ao ConHua pagHo 1350 MnH kM. Kak 3Ta BENMYMHA 3aNUCLIBAETCA B
CTaHAapTHOM BUAE?

1) 1,35 109 km
2) 1,35 10% km
3) 1,35 107 km

4) 135 10°% km
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SAINnN B CTAHOAPTHOM BUAE

Mnowaae TeppUTopUK Poccum cocTaenaeT 17,1 MiH km2. Kak 3Ta BENWYMHA 3aNUChIBAETCA B CTAHAAPTHOM BUaE?
1) 1,71 107 km?
2) 1,71- 10° km?
3) 1,71- 100 kw2

4) 1,71 10° kw?

B

[Mnowaab TeppuTopKK Yexun cocTasnaeT 79 Teic. kM2 . KaK 3Ta BENMYMHA 33NUCLIBAETCA B CTaH4apTHOM BMAE?

1) 7,910 km?
2) 7.9-10° km?
3) 7.9-10° km?

4) 79107 km?

@



BbIHNCITINTE

HaiauTe sHaveHue Boipaxedna 4 - 10 ey VS e i [ )

B

HaiauTe 3HaYeHue BoipakeHmna 2 - 10 I R e o s

I

HaliauTe 3HaYeHue BoipaxkeHua 1 - 10729 107 L7100 2

d B

HaliauTe 3HaYeHUe BblpakeHuA 4 - O R (e S R

b B




Haiigute sHaveHue sbipaxerua 0,0001 - 0,001 - 1000. AN

HaiiguTe sHaueHue soipakeHua 0,0005 - 5000 - 50000.

HaiiguTe 3HaveHue eoipakenua 0,0001- 0,1 - 100000,

b e

Haiigute 3HaveHue eoipaxerua 0,0004 - 4 - 40000.

HaiiguTe sHaveHue eeipaxeHa 0,0009 - 9 - 90000,

b s
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| Haiigure sHavenme eoipaxerua 0,0008 - 0,08 - 80000.

Haitnute 3Havenue eeipakenua 0,007 - 7 - 700.

U '» \\

HaiiauTe sHaveHue oipaxerua 0,07 - 0,7 - 700000.

b e

Haigute 3HaveHue seipaxkerua 0,0006 - 6 - 600000.

Hargute 3Havenue seipaxkerua 0,006 - 0,6 - 60.
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Cnacubo 3a
BHUMaHue!



